

企业招聘实习生 政府送津贴保险

日前,新北区大学生实习创业基地赴南京招聘实习生,而开出的条件为:实习生享受政府每月发给的350元津贴,还有50%留岗机会——诸多“硬条件”令人眼热心动,目前已吸引了上千名毕业生登记报名。

据介绍,由新北区人力资源部门与区内30余家高新技术企业组成的新北区大学生实习创业基地,是我省第一家大学生实习创业基地。这次去南京招聘的企业,主要为注册资本500万元以上的高新技术企业和规模企业;提供的岗位多为工程技术类,要求毕业生具备本科及以上学历,其中

一家单位招聘展板上写明,每月600元生活补贴,提供食宿及交通补贴,凡是企业招聘实习生的岗位,均有招聘正式员工的计划。

据新北区人力资源开发中心主任刘伟介绍,选拔出的实习生享受“准员工”制保障,将在明年的4-6月份到公司实习,实习期间每人均享受政府每月350元食宿补贴及一份意外伤害保险。所有实习生都由带教老师制定系统培训计划。为提高带教老师积极性,老师每人每月亦可领取100元实习费。实习期满公司将对实习生进行考核,进行双向选择,至少50%的实习生有

人职的机会。

实习的目标是敲开就业大门。据新北区人力资源管理部门介绍,实习基地与实习单位、院校、实习生四方签订实习协议书,规定企业在实习期结束前半个月必须和学生明确正式用工意向,并可优先办理录用手续,从机制上保障实习和就业的对接成功率。目前,基地已接收南大、南航、南理工等十余所高校的460多名优秀在校学生,而去年参加实习的216名应届大学生已有70%与企业签订了就业协议。

南京财经大学计算机专业的本科生李修宝通过实习

基地来到冲电气软件技术(江苏)有限公司实习。他说,提前进入员工角色,既有收获,又有保障和安全感。冲电气软件技术(江苏)有限公司总务科科长周秋萍说:“实习基地使企业和实习生具备了磨合期,这样企业可以更好地发掘实习生是否有潜力胜任工作,降低了用人成本和风险,我们近年来招收的员工,90%以上是通过实习基地招收的。”

据介绍,这次招聘,目前已有1000多名学生报名,具体有多少人能到岗实习,要到明年实习前才能正式确定。

周瑜萍 刘国庆

技师院项目入选国家课题

昨日,“十一五”国家科技支撑计划“废旧机电产品和塑胶资源综合利用关键技术与装备开发”重大项目启动会暨课题实施方案专家论证会在江苏技术师范学院成功举行。

据悉,此次“废旧机电产品和塑胶资源综合利用关键技术与装备开发”入选“十一五”国家科技支撑计划重大项目,项目总投资费达2亿元。此举将有力促进废旧资源利用行业的科技进步,推动循环经济和资源循环产业的发展。

由江苏技术师范学院副院长周全法教授带领的课题组承担的“废线路板全组分高值化清洁利用关键技术与示范”课

题,因其符合国家的宏观产业政策和科技发展趋势而备受瞩目,该课题主要针对废旧线路板成份复杂、富含稀有-重金属、难处理的特点,以清洁处理工艺和产品高值化为技术导向,以关键技术突破和技术集成为工作重点,以全过程污染控制和过程经济效益最大化为引导,建立废线路板物理预处理、贵重复合金属化学(电化学)分离与产品高值化、过程废气和废水控制与资源化治理一体化集成技术及具有一定规模的示范工程,解决废线路板资源化利用和无害化处置之间的世界性矛盾,推动我国废线路板的无害化和资源化处理技术发展。 张羽程 刘劲松



两则影讯

1.喜剧大片《马达加斯加2》

2005年暑期,好莱坞梦工厂的动画喜剧大片《马达加斯加》风靡全球,缔造五亿美元的全球票房成绩,成为该年度票房最好的动画喜剧片。如今,他们又联手“杀”回来,将于2009年的第一天,在红星大剧场上演给大家演绎诙谐幽默、妙趣横生、老少皆宜的《马达加斯加2》。

2.《赤壁》下

红星大剧场上映《赤壁》(下)。

据悉,这部目前为止国内最大规模的投资、最豪华的演员组合、最顶级的导演与制片合作的影片,下集在还未上映之前就已经得到大家的期盼。与上一部相比,《赤壁》(下)明显地上了一个台阶,整个剧情完整紧凑,宏大的战争场景与个人的情义错落有致地交融在一起,上集在人物刻画方面的种种突兀在本片有所改进,硬伤导致的笑场也明显减少。 杨蕾 孟丁 刘劲松

迎新年常州举办画展、拍卖会

12月31日开始到元旦节日期间,刘海粟美术馆将举办王建敏油画、徐秋明国画展,感兴趣的市民可前往参观。另在2009年1月2日,26届常州书画拍卖会也将开槌。

据介绍,本次展览共展出两位画家历年创作绘画精品近100件,具有强烈的视觉冲击力及审美感。展览为期5天。

另外,新年来临之际,第26届常州书画拍卖会将于2009年元月2日下午举行。本场拍卖会由常州文博鉴赏学会、常州东坡书院等联合主办,共推出古今名家作品200余件。该次拍卖会作品将于12月31日至2009年元月2日公开展示。 刘国庆

12岁属牛小朋友可免费游动物园

昨天,《生活常州》从常州淹城野生动物世界获悉,在1月1日至1月3日的三天假期,只要凭有效证件,在家长的陪伴下,属牛的小朋友都可以免费畅游动物世界。

为了让孩子度过一个既快乐又有意义的“元旦”,淹城野生动物世界为孩子们提供了:儿童最喜欢的系列动物表演:3只幼年东北虎,3只狮子表演跨栏、跳火圈;小狗跳舞、骑自行车等;新推出的“欢乐总动员”表演每天也是精彩不断,首次对外展出的小狮虎兽也是狮头虎脑,还有山魈、猩猩、狒狒、黑叶猴等几百种2000余头(只)来自世界各地的珍禽异兽展出。 周青



20分钟捐750万

当前,国际国内经济形势急剧变化,常州市一些企业生产经营遇到了一定困难,企业困难职工和社会困难群众增多。昨天,常州市四套班子领导和市级机关干部一大早就来到行政中心一楼大厅,开展“公务员关爱大行动”,大家慷慨解囊,纷纷捐款,为困难群众献上了自己的一份爱心。短短20多分钟,市级公务员捐款额达750多万元。

据悉,这笔捐款将纳入市慈善基金,统一用于困难企业和困难群众的救助。

郭祥九 高颖 刘劲松 文/摄

8妙龄女 为寻刺激深夜吸毒

8个妙龄女孩,在圣诞夜狂欢后,仍感觉不尽兴,于是便到了单位为她们所租的房间里,吸食冰毒以寻求刺激,再次“狂欢”。为此,她们付出了惨重的代价。12月27日,陈某、郭某等8人分别被警方处以行政拘留十五日并罚款2000元。

12月26日凌晨2时许,永红派出所联防队员夜巡到花园路丰华苑一路口时,发现一名青年男子形迹十分可疑,于是便前往盘查。不想那青年一看,拔腿就跑。联防队员们紧跟其

后,可是那青年一转弯,很快便没有了踪影。就在联防队员纳闷的时候,却发现旁边一房间里有多人在说笑,并伴有跳动的声音。

“深更半夜,怎么还不休息呢?”带着疑问,联防队员上前查看,结果发现房间里有1个男子和8个女子,在那里又说又笑又跳,非常兴奋,旁边还有自制的玻璃瓶子并插有吸管,机智的联防队员立马断定,这几个男女一定是刚刚吸食过毒品,那几只瓶子就是他们用吸食

毒品的工具,于是便通知了所里,将几个人传唤到了派出所。

经审查,陈某等人交代,她们几个人都是勤业欧尚超市旁边一娱乐场所的服务员,25日是圣诞节,她们在娱乐场里玩到了次日凌晨1时许,感觉还不尽兴,于是几个人便回到单位帮她们在丰华苑租的集体宿舍里,吸食了毒品冰毒,并叫来了青年男子张某。当她们还想进行进一步的“疯狂”活动时,却被警方抓了个正着。

周孝春 葛小林

迷上网友 女子被骗5000元

黄某网上聊天结识了网友“土豆”,相处了个把月,只听说他是江苏人,连他的名字也不清楚。当“土豆”从她那里借走了5000元后,黄某才发现自己对网友的了解几乎为零。

黄某是武进人,常州某高校女生。11月20日晚上,黄某在网上聊天时,认识了一个网名叫“土豆”的青年男子。对方自称姓张,江苏人。两人在网上越聊越投机,不久便成了无话不谈的“好友”。12月10日,两个人相约见面。张某高高的个头,精干的发型,开着一辆轿车,给黄某留下了很深刻的印象。

随后几天,张某又带着黄某到处逛街、下馆子,黄某心里美滋滋的。

12月17日下午2时许,黄某接到张某的短信,说他开的车是他朋友的,现在他想买下来,目前还有3000元的缺口,想让黄某帮助他一下,并说一个星期内就还钱。一想到自己倾慕的“白马王子”要买车,黄某也没有多考虑,当天晚上便把3000元钱交到了张某的手里。

20日下午1时许,黄某又收到张某的信息,说是他的车子坏了,需要修理费1800元,想再向她借2000元。黄某说自己没钱了,可是

张某答应当天晚上就能还钱。于是,黄某又给了张某2000元。当天晚上,张某并没有还钱。26日上午,张某又打电话过来,还要向黄某借钱。黄某发现张某至今一分没还,就推说自己实在没有钱了。不料张某一听,立马关了机。随后,任凭黄某怎么拨打张某电话,就是没有人接。再上网查看,“土豆”的名字也从自己的好友栏中销声匿迹了。黄某这时才猛然醒悟,知道自己被骗,急忙到派出所报警。然而当民警问张某的姓名、家庭住址等基本情况时,黄某却是一问摇头三不知。 春晓 葛小林

金坛水芹首次走出国门

12月26日,6吨无节水芹经检验检疫合格,从金坛启运,运往韩国平泽。这是我市第一次出口保鲜蔬菜,也是中国无节水芹首次走出国门。

金坛市朱林镇西洋圩的出口水芹已形成规模超过500亩的种植基地,这不仅是常州首家出口农产品基地,也是全省第一家水芹出口基地。据韩国客商现场考察后认为,金坛水芹品种、品质、口感比当地产品更胜一筹,基地管理水平丝毫不逊于世界发达国家,当即下了订单,只

等水芹长成上市。

据介绍,目前该镇的水芹亩产达到5000公斤,外销利润是内销的3-5倍,企业投入1000万元,预计2年就能收回。基地的水芹顺利通过了土壤、水体和空气等70多个项目的检测和化验,是真正的绿色食品。目前基地正尝试进行泡菜、调味菜、脱水蔬菜、速冻蔬菜等新品的深度开发,同时积极拓展日本、香港、中东等地市场,争取走向更加广阔的国际市场。

黄黎黎 李小根 刘劲松

龙城舞龙队省内摘金

12月27日至28日,首届江苏省大学生龙狮锦标赛在南京理工大学举行,来自省内14所高校的14支舞龙队、7支舞狮队上演精彩的龙狮争霸,共贺新年。代表龙城——常州征战的江苏技术师范学院翔宇大学生舞龙队在比赛中顽强拼搏,不负众望,在两天紧张激烈的角逐中,荣获自选套路舞龙、竞速舞龙两个项目的金奖和规定套路舞龙项目的银奖。

舞龙舞狮自问世以来,一直深受各族人民喜爱,为了继承和传播民族优秀文化,经过

考察调研,江苏技术师范学院在江苏翔宇科教投资集团公司的大力支持下,两年前组建大学生舞龙队,开设了舞龙教学课、选修课,舞龙队进步显著,2007年参加江苏省全民健身运动会,获舞龙赛团体总分第五;在2008国际梅花节舞龙争霸赛上获铜奖;前不久又在常州市运会舞龙赛上获得第一。日前代表着常州市舞龙运动最高竞技水平的江苏技术师范学院翔宇大学生舞龙队荣膺常州市舞龙舞狮运动协会单位。

张羽程 刘劲松

常州全面推行免费婚检

为了预防和减少出生缺陷的发生,提高人口素质,常州市人口和计生委、卫生局、民政局等部门联合出台《常州市关于开展免费婚前医学检查的实施意见》,在常州全市全面倡导和推广免费婚前医学检查。据悉,凡符合《中华人民共和国婚姻法》婚姻登记法定条件、且男女双方或一方为常州市户籍居民,并在常州登记结婚的男女双方当事人均可享受免费婚前医学检查。

据悉,目前城区经常州市卫生局和民政局共同确认的具

有开展婚检资格的医疗保健单位有6家:常州市妇幼保健院、常州市德安医院、天宁区妇幼保健院、钟楼区妇幼保健院、常州市第七人民医院、新北区妇幼保健院。

据介绍,与此前开展的免费婚检的试点工作不同的是,在常州此次推行的全面免费婚检政策中还将增加两项新的举措,分别是给这些参加免费婚检的市民提供免费的婚前优生筛查和一份免费的优生保险。

李敬 葛小林



省公安厅代厅长孙文德来常

省公安厅代厅长孙文德一行来到常州,亲切慰问常州市基层公安民警和因公牺牲民警的家属,并走进天合光能,倾听企业对公安工作的要求。

沈振宇 葛小林 文/摄